



Сегодня в нашей школе прошли мероприятия, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда. Накануне ребята 4Ф класса присоединились к акции «Блокадный хлеб». Дома, четвероклассники нарисовали блокадный хлеб.



Девочки 5Ф класса подготовили материал по истории блокады, показали презентацию и документальный фильм о блокадном Ленинграде.

Рассказали о памятниках кошкам в Санкт-Петербурге, их роли во время блокады. Показали рецепт 125 г нормы блокадного хлеба. А после провели викторину по теме мероприятия.

Дети очень внимательно сушали стихотворение, в исполнении Софии Хомич и по глазам было видно, как они переживали услышанное.

По окончании мероприятия в классе, ребята посетили информационную палатку в холле 3 этажа. Здесь их ждали вопросы, связанные с темой классного часа. Пятиклассники были в роли экзаменаторов и консультантов.

Наши ребята старались ответить не на один билет, а на два и даже три. Бонусом были конфеты.

И закончилось мероприятие чаепитием с вкусными сухариками.



В современном Санкт-Петербурге поставлены небольшие памятники **кошке Василисе и коту Елисею**. Мало кто знает, но эти памятники посвящены «героям», которые дважды спасли жителей Ленинграда от голодной смерти. Первое спасение пришлось на первый год блокады. Голодные жители съели всех домашних животных, в том числе и кошек, что спасло их от голодной смерти.

